
12

DIAGRAMME DES PIÈCES

Veuillez visiter notre site Web www.uniqueappliances.com pour afficher une 
version PDF des schémas qui vous permettra de faire un zoom avant/arrière.



13

LISTE DES PIÈCES

ART. N° N° DE PIÈCE DESCRIPTION
1 UGP-BCD175-001 Couvercle arrière du thermostat

2 UGP-BCD175-002 Thermostat

3 UGP-BCD175-003 Couvercle supérieur

4 UGP-BCD175-004 Levier de réglage du thermostat

5 UGP-BCD175-005 Pièces de raccordement, bouton du thermostat

6 UGP-BCD175-006 Couvercle de l'affichage du thermostat

7 UGP-BCD175-007 Bouton de thermorégulation

8 UGP-BCD175-008 Vis M5x16

9 UGP-BCD175-009 Charnière supérieure, ensemble

10 UGP-BCD175-010 Évaporateur F

11 UGP-BCD175-011 Pièce de blocage, gauche

12 UGP-BCD175-012 Pièce de blocage, droite

13 UGP-BCD175-013 Bande décorative pour évaporateur 1

14 UGP-BCD175-014 Bande décorative pour évaporateur 1

15 UGP-BCD175-015 Bac à glace

16 UGP-BCD175-016 Joint de porte

17 UGP-BCD175-017 Plaque de renfort, couvercle de charnière

18 UGP-BCD275215175-40 Base fixe pour poignée

19 UGP-BCD275215175-41 Poignée

20 UGP-BCD275215175-42 Vis M5x8

21 UGP-BCD275-215175-43 Vis M5x8

22 UGP-BCD175-22 Vis ST4.2x16

23 UGP-BCD175-23 Arrêt de porte

24 UGP-BCD175-24 Garniture chromée pour bac

25 UGP-BCD275175-17 Bac supérieur, ensemble

26 UGP-BCD275175-19 Bac inférieur, ensemble

27 UGP-BCD175-27 Pièces de charnière inférieure

28 UGP-BCD175-28 Patte arrière ajustable 1

29 UGP-BCD175-29 Patte arrière ajustable 2

30 UGP-BCD175-30 Patte avant ajustable

31 UGP-BCD175-31 Châssis

32 UGP-BCD175-32 Base du compresseur

33 UGP-BCD175-33 Cordon d’alimentation avec fiche

34 UGP-BCD175-34 Vis à tête plate

35 UGP-BCD175-35 Vis M4X10

36 UGP-BCD175-36 Couvercle arrière

37 UGP-BCD175-37 Compresseur CA

38 UGP-BCD175-38 Tuyau d'entretien

39 UGP-BCD175-39 Filtre du déshydrater

40 UGP-BCD175-40 Bride de fixation pour filtre du déshydrater


